

62件援鄂医疗队资料被省档案馆收录

昨日,辽宁省档案馆征集中国医科大学附属第四医院援鄂档案进馆仪式在中国医科大学附属第四医院举行。

中国医科大学附属第四医院援鄂医疗队124名医护人员向辽宁省档案馆共捐赠32种62件记录了辽宁援鄂抗疫一线历程的珍贵档案资料。辽宁省档案馆向中国医科大学附属第四医院援鄂前方医疗队颁发《辽宁省档案馆收藏证书》。

124名逆行天使 捐赠62件“实物档案”

自2020年1月26日起,辽宁连续组派11批援鄂医疗队,2054名白衣勇士果毅逆行,千里驰援,日夜奋战在疫情救治和防控第一线,圆满完成辽宁援鄂新冠肺炎疫情防控工作任务,展现出战“疫”面前的辽宁担当!援鄂医疗队工作过程中产生的请战书、日记、手稿、照片、音视频等档案资料是辽宁省疫情防控工作珍贵记忆的重要组成部分,对全面完整记录新冠疫情防控阻击战的历程,展示全省各界共同战疫的场景,永久保存疫情防控的时代记忆具有重要意义。

中国医科大学附属第四医院援鄂前方医疗队124名医护人员分四批驰援襄阳市枣阳中医院、武汉中南医院、雷神山医院等抗疫一线。此次向省档案馆共捐赠“队员签名防护服”“辽宁省第十一批医疗队队旗”“雷神山医院给医疗队员的抗疫工作证明和纪念奖牌”“雷神山医院队服”“金元哲领队手稿”“雷神山医院通行证”“武汉大学中南医院通行证”“解除隔离证明”“工作照片”等32种62件档案资料,是辽宁抗疫档案全宗的有益补充,极具收藏价值。

辽宁省委办公厅副主任、省档案局局长田富祥在捐赠仪式上指出,广大医务工作者始终奋战在疫情防控最前线,守护家乡,驰援湖北,为人民健康筑起了坚不可摧的生命屏障。档案部门有责任以档案的形式将这段历史永久保存,把这种精神传承弘扬下去。

在征集仪式上,辽宁省档案馆何素君馆长



在62件实物资料中,最引人注目的是一件带有数十名援鄂医疗队员签名的雷神山医院防护服。

辽沈晚报记者 王迪 摄

代表向在抗击新冠疫情阻击战中殊死拼搏的逆行英雄们致敬,感谢中国医科大学附属第四医院援鄂前方医疗队把档案资料捐赠省档案馆。同时欢迎社会各界踊跃向省档案馆捐赠新冠肺炎疫情防控工作的档案资料。

为雷神山医院“开”了一扇窗

在62件实物资料中,最引人注目的是一件带有数十名援鄂医疗队员签名的雷神山医院防护服。

这件防护服帽子位置上“张迎春”的名字非常显眼。张迎春是中国医大四院第四普通外科护士长,是该医院第四批支援湖北医疗队的队员,曾经和队友们坚守武汉雷神山医院C9病区。

张迎春发现,C9病区是整齐划一的板房,一条几乎望不到头的走廊,分辨不出哪里是门哪里是窗。“全封闭式的负压病房,安静的点滴声,长期隔离在此的患者不免会有孤独感。”张迎春表示,为了让环境变得多姿多彩,队员们萌生了一个充满阳光的念头——为雷神山“开”一扇窗,一扇希望之窗、生命之窗、胜利之窗!

通过多方联系,医疗队订制了多幅风景画,画面有荷花盛开的武汉东湖、有白云绿树映衬的群山。

“雷神山,我要为你开一扇窗,让久违的蓝天白云还有温暖的阳光映入你的眼帘,洒满你的脸庞;雷神山,我要为你开一扇窗,让清新的空气和樱花的芬芳充满你的胸膛,那是你的期

盼与向往。”张迎春为风景画配上了一首饱含暖意与关爱的诗歌。

队员们把风景画挂在病区的走廊上,几位患者一下子就认出了那是武汉著名景点东湖的风景,激动不已地给医护人员讲起了在那游玩的快乐时光。读着风景画配的诗歌,一位患者眼中含着泪,高声朗诵起来,眼中是无限的期望和希望,心情也豁然开朗。

同样,带有张迎春和队友们签名的这件防护服上,各种标识和雷神山医院一线各类工作人员的卡通图案由辽宁省第十一批医疗队队员中国医科大学附属第四医院护理组的戴丽婷同志手绘而成,也表达了医护人员的乐观和对胜利的信心。

领队手稿“40余天并肩作战 交出一份满意答卷”

“40余天的并肩作战,留下了一幕幕载入史册的感人画面。我们共同向祖国、向世人交出了一份医务工作者抗疫的满意答卷。”

中国医大四院第四批援助湖北医疗队领队、院党委书记金元哲在临别武汉前写下的一份手稿中,记录了率队在湖北拼搏40余天的点点滴滴。

金元哲介绍,“接管C9病区时有床位48张,患者39人,其中危重症患者3名,重症患者13名。

一些患者并发高血压、糖尿病、冠心病、脑梗等基础疾病,需要多学科协作进行治疗。但医疗队并不担心,因为医疗队好多专家来自医院的多个科室,呼吸、心血管、内分泌代谢、血液等专业力量非常精锐,为患者治疗提供完备的治疗措施。

据介绍,该医院第四批医疗队自2月20日紧急驰援武汉,先后转战中南医院、雷神山医院,奋战了41天。在中南医院累计收治患者62人,其中重型5人,普通型39人,累计出院患者44人,转科18人;在雷神山医院累计收治患者43人,其中危重型7人,重型16人,普通型20人,累计出院患者28人,转科15人。

辽沈晚报记者 吕洋

35支青年突击队被表扬

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 近日,共青团辽宁省委员会印发文件,对新冠肺炎疫情防控和复工复产中表现突出的青年突击队进行通报表扬。辽宁省卫生健康行业35支青年突击队表现突出,获得团省委的通报表扬。

在新冠疫情防控和复工复产过程中,全省

卫生健康战线广大团干部和团员青年积极响应上级团组织号召、迅速集结,在卫生健康系统各个重点领域组建疫情防控和复工复产青年突击队。奋战在疫情防控一线的青年队员们用实际行动诠释了新时代青年善于作为、拼搏奋战的担当精神,树起一面面鲜艳的旗帜。

这些青年突击队获表扬

1	辽宁省人民医院“抗疫”青年突击队
2	辽宁省金秋医院援鄂青年突击队
3	辽宁省肿瘤医院援鄂青年突击队
4	辽宁省疾病预防控制中心抗击新冠疫情青年突击队
5	沈阳市首批援鄂医疗队
6	沈阳市第二批援鄂医疗队
7	支援襄阳沈阳医疗队
8	大连大学附属中山医院陪检中心突击队
9	大连医科大学附属第二医院支援辽宁省新冠肺炎集中救治中心大连中心青年突击队
10	鞍山市卫健委援鄂青年突击队
11	鞍山市卫生健康事业服务中心“四进四送”青年突击队
12	抚顺市卫生健康委员会青年突击队
13	清原县卫生健康局青年突击队
14	抚顺市顺城区卫健委团委青年突击队
15	本溪市中医院疫情防控青年突击队
16	丹东市卫生健康委青年突击队
17	锦州医科大学附属第一医院呼吸与危重症科青年突击队
18	锦州市第二医院疫情防控青年突击队
19	锦州市中心医院援鄂青年突击队
20	营口市卫生健康服务中心疫情防控青年突击队
21	阜新市中心医院机关防疫青年突击队
22	辽阳市白塔区卫健系统青年突击队
23	朝阳市第二医院疫情防控应急重症病房突击队
24	朝阳市中心医院重症医学科青年突击队
25	盘锦市中心医院疫情防控青年突击队
26	盘锦市传染病医院青年突击队
27	盘锦市疾病预防控制中心青年突击队
28	葫芦岛市中心医院龙湾院区发热门诊青年突击队
29	葫芦岛市连山区人民医院青年突击队
30	盘锦辽油宝石花医院赴雷神山医院青年突击队
31	中国医科大学附属盛京医院疫情防控青年突击队
32	中国医科大学战“疫”云辅导青年突击队
33	大连医科大学附属第一医院援武汉雷神山医院青年突击队
34	锦州医科大学附属第一医院呼吸与危重症科青年突击队
35	辽宁中医呼吸科青年突击队

千年古方,专利国药,让您倒头就睡,一觉睡足8小时!

专治睡不着

滥用安眠药危及生命

现代人由于各种压力和不良习惯容易造成失眠,长期失眠会诱发严重抑郁及精神疾病,也会导致心脑血管等各种慢性疾病发生发展。失眠患者为求一时方便,滥用安眠药,导致严重的后果。安眠药是通过刺激大脑的神经来达到助眠作用,脑神经受损后是无法恢复的;同时药物残留会损伤肝肾,严重时造成器官衰竭危害生命。同时因安眠药导致的安全事故也频频发生。

专家忠告:安眠药吃的多,失眠不一定好,但身体一定会垮。

东汉经典古方 “健脾养心”治失眠

《黄帝内经》有云:不冤仙方冤睡方。古之经典睡方,当以东汉名医张仲景在《金匱要略》所记载的经典古方“甘麦大枣汤”为大众所熟知,该方是历经1000多年经验的专治失眠的有效验方。科研人员在“甘麦大枣汤”基础上,结合现代人的体质进行加味,科学配伍配比之后,制成成药“五味安神颗粒”。全方通过健脾和中,养心安神,恢复造血功能,心脑供血充足,脑神安定,睡眠自然就好了。纯中药制剂,无依赖性和耐药性,周期服用治疗老失眠。

治失眠先养心 对症治疗有奇效

——十年失眠 心脏外科专家竟吃错药

刘教授46岁,某附属医院心脏外科专家,失眠长达十几年,刚开始服用强效安眠药,产生了

耐药性,自己又开了一些安神清火的中药,效果一直不好,失眠反而加重,每天只能睡2、3个小时,严重影响到工作和生活。在同事介绍下,开始服用“五味

安神颗粒”,服用前几天便可轻松入睡,用完一副药每天上床就睡,能一觉睡足8小时。刘教授感叹道:要是早吃上“五味安神颗粒”,少遭十年罪!

中医中讲:夜间11点至凌晨3点,人体在深睡眠中进行自体造血和修复受损脏器,如果心脾两虚,心火上炎,则会消耗心血,导致心脑供血不足进而失眠,两者相互影响,久而久之形成恶性循环,身体越来越差。“五味安神颗粒”针对失眠病根,健脾养心,恢复造血功能,心脑供血充足,睡眠自然就好了,两者相辅相成,使机体进入良性循环。

深睡眠 好睡眠 国药治失眠

在国家支持下,“五味安神颗粒”获批国家发明专利ZL01128603.2,国药准字甲类OTC用药,列为治失眠重点推广药品,并授权知名药企独家生产。它在保留传统中药汤剂基础上浓缩提纯为颗粒,不但服用方便,更是将其疗效提升了数倍。

★轻度失眠:服用后入睡快,做梦少,睡眠质量显著提高,一个月后即可轻松入睡。

★中度失眠:1个疗程后逐渐恢复正常睡眠,白天精神好,晚上睡得香,心不烦,气不燥。

★重度失眠:睡眠少于5小时,服用一个周期,安眠药依赖性逐步降低,每晚睡够8小时。

名医警言:睡眠是人体最好的补药

失眠多梦好治 国药半价惠民

1. 活动期间,凡初次按疗程购买的顾客,均可在享受半价基础上,购买2盒加1元得3盒(疗程装);

2. 每天仅限200名,以订购顺序为准,名额有限,先到先得。

凡初次按疗程购买的顾客,均可享受全年退换无忧。

优惠代码:505

康复热线:400-027-3757

湘药广审(文)第2018120200号